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Kiadmanyozas datuma: 2010. 09. 10.

Példanyszama: 1 eredeti

Példanysorszam: 1

Terjedelem: 6 lap

Az 1. eredeti példany cimzettje: Informatikai és Tajékoztatasi Iroda (Irattar)
Misolati példanyok készitése: nyomdai iiton, a minésitd kiilon utasitasa szerinti
példanyszamban

Masolati példanyok elosztasa: kiilon iraton

Irattari tételszam: 801

Irasbeli vizsgafeladat,
javitasi-értékelési atmutato

Vizsgarészhez rendelt kivetelménymodul azonositéja, megnevezése:
0917-06 Elektronikai Aramkorok tervezése, dokumentalisa

Vizsgarészhez rendelt vizsgafeladat szama, megnevezése:
0917-06/2 Digitalis elektronikai alaparamkorok realizalasa

Jovahagyta:
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foosztalyvezeto
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A 10/2007 (IL 27.) SZMM rendelettel médositott 172006 (IL 17.) OM rendelet Orszagos Képzési Jegyzékrol
és az Orszagos Képzési Jegyzékbe torténd felvétel és torlés eljarasi rendjérdl alapjan.

Szakképesités, szakképesités-eligazas, rész-szakképesités, szakképesités-raépiilés azonosité szima és
megnevezése, valamint a kapesol6do szakképesités megnevezése:

|_54 523 01 0000 00 00 Elektronikai technikus Elektronikai technikus

Ertékelés

A javitasi-értékelési itmutatotol eltérd, mas helyes megoldasokat is el kell fogadni.

Osszesen: 100 pont
100% = 100 pont _
EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 15%.
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1. feladat Osszesen: 35 pont
Olvassa ki az alabbi kapcsolasbél a fiiggvény algebrai alakjat, és valésitsa meg a feladatok
elbirasai szerint! A -2° helyiértékil fiiggvény valtozo!

&
&

Feladatok:

a) Olvassa ki a fiiggvény algebrai alakjat! (6pont)

b) Abrazolja a fiiggvényt V-K tablaban! (7 pont)

c) Irja fel az igazsagtablazatot és a sorszamos diszjunktiv alakot! (10 pont)

d) Realizdlja a fiiggvényt 2 szintit NAND halézat formajaban! A véltozok ponalt és negalt
formaban is rendelkezésre allnak. (12 pont)

a)F=B-D+A-C-D+A-B-C 6 pont
b)
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